

2010年1月1日 星期五

编辑/赵怡 校对/慧峰

# 走进2010年，我们祈愿……



今天，是2010年的第一天。新年第一天，是每一个人收拾心情，重新上路的时刻；新年第一天，是每一个人种下希望，放飞心愿的时刻。

## 盼高铁 ——祈愿生意红火

□记者 冯莹雅

祈愿人：孙会芹（关林市场商户）

备受关注的郑西高速铁路专线即将开通，洛阳龙门站位于该专线上，也是该专线上最大的区间站。“高铁”开通，会给关林市场的商户们带来什么样的影响？商户们对此持什么态度？

“赶快开通吧，会得劲得很！”48岁的孙会芹家住关林，在关林市场开铺子已近20年。她和其他商人一样，自从洛阳龙门站开始兴建，知道“高铁”将经过洛阳，

便开始日夜期盼着“高铁”到来的那一天。

孙会芹是做孕妇装批发销售的，进货渠道一般不外乎去郑州、武汉和广州。过去20年，她几乎每周至少要去郑州进货一次，每次去进货，她都得4点起床，洗漱收拾一下，5点打车去洛阳站，以赶上6点28分洛阳站始发的前往郑州的列车，每次要花近20元打车费。乘坐这趟列车到郑州要耗时2个多小时，到八九点她才能去进货；下午四五点，她从郑州返回洛阳，到洛阳站已是晚上七八

点，再从洛阳站打车回关林，已是晚上八九点了。

“进货其实很快，时间几乎都浪费在路上了，就盼着‘高铁’开通啊，一开通就能直接从龙门站上车，不用跑那么远了，路上也不用浪费那么多时间了。”谈起将开通的“高铁”，孙会芹很是兴奋，说以后只花半天时间就能在洛阳、郑州间打个来回，多方便，若需要去武汉和广州进货，也可以搭乘“高铁”去郑州转车。

“‘高铁’开通，2010年的生意会更红火！”孙会芹一脸喜悦地说。



动车驶出洛阳龙门站。 记者 魏春兴 摄

## 觅真爱 ——祈愿完整人生

□记者 冯莹雅

祈愿人：杨博（洛阳特奥明星）

生命诚可贵，爱情价更高！每个人都渴望爱情，追求爱情，可是，对于22岁的特奥明星杨博来说，爱情却可望不可即，获得它要比完成艰苦的训练、赢得比赛难得多。

22年来，在母亲孙宝云的精心培育下，杨博已拥有多项文体特长，成为架子鼓、电子琴、爵士鼓、篮球、乒乓球、武术等样样在行的特奥明星。

从十四岁开始，杨博便活跃在特奥舞台上，并取得累累硕果：2004年7月，在沈阳举办的特奥会

东亚区乒乓球赛上，他不但摘取了少年组男子单打的金牌，还和队友一同拿到了男子双打铜牌，并获得了运动员道德风尚奖；2004年7月，在第二届全国少年儿童艺术风采大赛上，杨博的电子琴独奏《编花篮》夺得西乐类金奖，在西乐类近百名选手中，他是唯一的智障选手；2008年7月，杨博签约到钼都利豪国际大酒店工作……

如今，杨博在钼都利豪国际大酒店工作已近1年半，是该饭店康体部的一名工作人员，负责接待、服务等工作。

对于一个正常的家庭来说，孩子的工作和婚姻是父母最为牵挂的两件大事儿。孙宝云是母亲，特

别是一个智障孩子的母亲，孩子的婚恋更让她操心。

自从杨博的工作有了着落，他的婚姻大事便成了孙宝云心中的一个石头。这两年，孙宝云发现儿子已经成熟，虽然他智商低，但也有正常的生理变化和需求，比如，会经常对电视里的女性行“注目礼”，会对身边的女性流露出喜好的神情，有时候看见漂亮的女子，还会趴在妈妈的耳边说：“妈妈，她漂亮！”

孙宝云说，儿子目前工作稳定，如果在新的一年里能够为儿子组建家庭，儿子的这一生也就完整了。走进2010年，她和儿子一起祈——觅得真爱！



杨博（右）和妈妈在一起。（资料图片）

## 望新年 ——祈愿合家美满

□见习记者 李岚

祈愿人：韩景玉（八旬老人）

走进一个四合院，穿过院里的走廊，迎面正屋的门前卧着一只慵懒的小花猫。走进门去，屋里悬挂着数十幅合影，最大的一幅结婚纪念照下面，两位老人微笑着相对而坐，儿孙绕膝——老城区安乐东街1号四世同堂的一家，令人羡慕。

“前两年，我和老伴一起去了趟北京，还登上了长城呢！今年，我俩希望携手游桂林，看看甲天下的山水。”82岁的韩景玉看着79岁的老伴王芬桃，笑呵呵地憧憬道。

韩景玉和王芬桃退休后在家旁边开了个小卖部，经营针头线

脑等小物品，方便街坊邻居。王芬桃说，希望2010年小卖部的“领域”能够扩大，那她就可以多放几条凳子，让老姊妹们能多凑在一起聊聊天。“我小儿子的女儿，2010年该参加高考了，祝愿她考上理想的大学！”

2009年9月，韩景玉夫妇的外孙女李媛媛添了一个小宝宝，取名段佳怡，小名笑笑。笑笑的到来，标志着韩家四世同堂时代的到来。自从女儿诞生后，李媛媛最盼望的就是孩子会开口叫“太姥爷”、“太姥姥”、“姥姥”、“姥爷”和“爸爸”、“妈妈”。

韩淑玲在韩家儿女中排行老二，她告诉我们，儿女们最大的心愿是二老健康长寿。“2010年8月是我妈八十大寿，到时一大家子人

一起为母亲祈福，呵呵，那场景一定很热闹！”韩淑玲还期望女儿工作顺利，趁年轻干一番事业，而她打算做好后勤工作，照顾好父母和外孙女笑笑。

看到亲人们七嘴八舌地表达新年愿望，3个半月大的笑笑似乎也想“说说”自己的想法，手脚乱蹬，活跃不已。“几年前，我曾去新区看过音乐喷泉，听说那里现在更美了，真想再去看看。”逗弄着笑笑，韩景玉老先生感慨地说。“是啊，咱还可以顺道去看看秦汉——罗马文明展！”众人回应。

闻此言，韩景玉的小儿子当场表态，元旦一定带全家人好好去逛逛新区，再一起吃个团圆饭，祈福新年，合家美满！



韩景玉夫妇四世同堂。 李岚 摄